
ATA DA 007ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 16h28, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo - Antídio 

Lunelli - Carlos Humberto - Dr. Vicente Caropreso 

– Emerson Stein - Fabiano da Luz - Fernando 

Krelling - Jair Miotto - Jessé Lopes - José Milton 

Scheffer – Julio Garcia – Junior Cardoso - Lucas 

Neves - Luciane Carminatti - Marcius Machado - 

Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Marquito – 

Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark – Maurício 

Peixer - Mauro De Nadal – Napoleão Bernardes - 

Neodi Saretta – Nilso Berlanda – Oscar Gutz – 

Padre Pedro Baldissera - Pepê Collaço – Rodrigo 

Minotto - Sargento Lima - Sérgio Guimarães – 

Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

              Deputado Fernando Krelling 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia.  

Votação das redações finais dos Projetos de 

Lei números: 0627/2025, 0805/2025, 0006/2022, 

0746/2025, 0934/2025 e 0008/2026. 

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovadas. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

********** 



Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO MARQUITO (Orador) – Destacou o Dia 

Internacional da Mulher, ressaltando que a data 

representa um marco de luta pelos direitos das 

mulheres e não pode se limitar a homenagens 

protocolares. 

Mencionou o recente caso de estupro coletivo 

ocorrido no Rio de Janeiro e alertou para a 

influência de comunidades digitais ligadas à 

chamada cultura “Red Pill”, que, segundo afirmou, 

disseminam discursos misóginos e contribuem para a 

desumanização das mulheres. 

Também destacou as mobilizações realizadas no 

último dia 8 de março em diversas cidades do país, 

incluindo Florianópolis. Sobre o ato na capital 

catarinense, relatou que a manifestação ocorreu de 

forma pacífica, mas criticou episódios de 

hostilidade por parte de motoristas e 

motociclistas e o uso de gás de pimenta contra 

participantes durante a travessia da Avenida 

Beira-Mar Norte. 

Salientou ainda que Santa Catarina já registra 

oito casos de feminicídio neste início de ano e 

defendeu a adoção de medidas mais efetivas para 

enfrentar a violência contra as mulheres. 

Por fim, registrou a apresentação de projetos 

voltados à segurança de mulheres em espaços 

públicos e defendeu a ampliação do debate nas 

escolas sobre igualdade de gênero e respeito nas 

relações sociais, destacando que o enfrentamento 

da violência exige o envolvimento de toda a 

sociedade. [Taquigrafia: Milyane]  

 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Relatou o 

caso apresentado por uma produtora rural do 

município de Curitibanos, responsável pelo 

empreendimento Casa Franca Morangos, que, segundo 

informou, teria sido impactada por normas que 

dificultariam a comercialização de sua produção. 

Manifestou apoio à empreendedora e criticou 

medidas que, conforme avaliou, acabam impondo 

exigências excessivas aos pequenos produtores 



rurais, especialmente no que se refere a padrões 

estéticos para a comercialização de alimentos. 

Mencionou discussões recentes envolvendo a 

cadeia produtiva da tilápia e avaliou que 

propostas desse tipo geram insegurança para quem 

atua na produção rural. 

Ao final, defendeu a valorização dos 

produtores do interior e informou que pretende 

apresentar moção solicitando o apoio da Bancada 

Federal Catarinense para a revisão de medidas que 

prejudicam os pequenos agricultores. Também 

lembrou que a Assembleia Legislativa realizará, 

nos dias 24 e 25, edição da Assembleia Itinerante 

no município de Curitibanos. [Taquígrafa: Ana 

Maria]    

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 

 


